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(edit: incidence
suite)

Chez ', le flux fait d"abord une boucle au bassin avant d’aller
en avant.

Chez \_,Q . pas besoin avant d’atteindre les parties génitales et fait
la boucle de bassin apres
Conséquences:

0

d'abord /" fait I'amour, ensuite elle marche

d'abord Oﬂ marche, ensuite il fait I'amour

SiO

v marche avant, elle est traitée de prostituée.

Si O fait I'amour avant de marcher, il est traité d
‘homosexuel, de pd, etc.

S (Neologisme djeleas  (Confirmation ->
¥ v CONSOUPLATION - confirmation inverse. ~Corouvertation ->
qui détend Consouplation)

couete de cheveux |

. - . “ Confirmation™
by Oarit inatendue
et rit encore maintenant.
Cheveux le lendemain, autre 7 cheveux en arriére,
= sexualité idem, et confirmation.
pts de rernéantre d/

Un chien ce matin devant la porte de la boulangerie,

O] Regarde bien. Queue
(P

” Confirmation” inatendue

———

animal content, déduis que c’est une VO

GB Is

la plupart des chansons comerciales ou radio sonte entre
3min 50 et 4min = entre 230 Secondes et 240 s,
=23,5%10s.

ex:
Mickey 3D, Respire
Léo Férée, Ni dieu ni maitre

base 10 mais leur rythme est en 10s basé sur 23,5

“ Confirmation™
inatendue

—

v 7 ~9h 45
un pigeon Mort est, dans
ssm—— I fenétre géante foncé a,

biblio, devant moi.

\ Vers lui
gracieux
s de devant

j *2, 1,51:oi|s|
— sa taille.
37"{9?

—_— apres ~20-30 secondes
/ =
+ machines a laver commune vers midi = confusion des sens

directions.

“ Confirmation™

“ Confirmation” inatendue inatendue



GB

Petiole
Feuille
Limbe

GB (edit
densité)

9} Free

% Superlposés
au milieu
densité
Crée
+ boucles
Se rétrecissent en se
déchargeant

chargeant le bout, le point de rencontre.
|4 oU elles se sont attirées, en bout de

feuille

?our elles, (I'exterieur (e.)) cad début de la
euille pour objet materiel; tige etc.

Tronc

GB (edit soir)
Petiole ex. correct

I/ Meristhale
4 _ Tige
Fd

tres petits tourbillons

flux A dedans
— sens de
sens I N developement
circulation de la plante
debut de @/ animale
development_— _-avec
i = masse

partie visible *2 A

i / ¥
rd >
r flux B (7
A Sans
2\ ’_) _masse
_Condensation -
— =~ aumilieu

Matiére, Tronc

—_
Sens :
circulati?ﬁ D
Tourbillon

Sans Contrepartie, symétrir
exterieur a la superposition de AetB

~ =~ _ ___petioles
= -~ - - fin de developpement

(edit soir)

‘]/ Haut de

-7 lafeuille

bas de la feuille
Petiole

(edit soir)

feuille
Petiole
issues de Sup. de A.B
(W et G) au printemp

Note: le reflux, la poussée des points de
rencontre, interieur des Krw, qui vont alors
croissant, de petits agrandissant, faire la
prochaine Rainure(nervure) de la petiole.
Ca donne la forme exterieure de la petiole
entre ces rainures; courbée, de fin a grand.
Proportion

Plus A et B sont étendus, grands, la

boucle des 2 ensemble,

Plus la feuille est droite.

“Moins il y a de richesse”

Moins il y a de richesse de taille,

Plus on va vers le desert avec seulement
des boucles imenses qui font des dunes et
des pics de plantes droits.

et se reproduisent jusqu’a entrer dans
desert, antidote Remede: Rimbaut,
emanation de cette culture qui va dans
le desert soigner la blessure



GB krw 2 flux e.g.
final

_ - __ fluxAext

~ Nouvelle pousse -

Membrane
Petiole
entre
AetB

Petiole

.~ = 7 TRainure visible

2 courants C P)
Point de si=E = ]
il g _pt de rencontre B avec B

Plante avec [l
Masse ‘

Rainure Visible

dessous les boucles

(2)

I'une se charge avec l'autre,
I'exterieure en la traversant puis
accumule I'e. en fin de boucle, ca fait
la matiére de la rainure (nervure), de
la feuille, du flocon,

Hypothese: une contre rainure,

inversée, contre feuille doit exister

en fin de vie de plante.

L’ext. qui se charge avec la plante
uis s'accumule en fin de boucle au dessus,
ides ? emanation?

krw
A venant

V- d'exterieun

/ se superposent

kéW B entre dans ﬁa
a plante grandit
. venant . :
d’interieur

Hypothese: deduction
Aentre dans B
la plante meurt

GB  krw saison et climat
krw varient petioles droites

randes v
dour:lr-:s. W
esert
(grandissent \
Printemp)
B N

Petioles courbées
richesse forets 5 romne)

= = “les 2 flux se superposent
_ . - Rainure visible

_fluxBint. plante visible

+ (Rapetissent

(Nouvelle feuille
Petite fleche vers
haut)

dragon grande
ﬂecﬁe

dd1t
double fleche

B plante societé printemp

Societé =B

Pousse & la rencontre
mais ne la permet pas

Mais A la permet
et ne pousse pasdla
rencontre

____) s

— l'avuvenir
O\ face vers ext.

v o A

o I'a pas vu venir
face contre elle



2

L
Petiole

coté
invisible
en passant par /
pr la rainure crée /[ ¥
VOUS 3 boucles
de 2 courants
se divisent
encore en 2
boucles de 2
courants

coté.
visible

resultat

feuille des lianes

Plasma eidon

la fleur était I'entré, ) )
le polen la charge transportée par animaux (le
flux dans le flux), le fruit; la sortie.

GB fru'J;B
et le fruit arrive 1uand la plante est trop chargée et ne peut
lus absorber le flux ext. (A) qui vient rebondir, faire des
ouclels circulaires sur le “hil”, la tige, la rainure, la nervure, le
merital.

GB edit 19.09.23 ~15h

Pomme
Potimaron Tomate

A

Metastase
animale
(prostate

“errata : (observation chien rue)

v
B “@‘}

i
O

+

cad
idem
que

SRS

GB  Petiole Membrane Suite

| Petiole

b\ Bourlé

\ /? . _ _Rainure

~~ . _queue de I'animal

= cad
idem
que

27

4

L o

Passe de

(idem pour orgonome

2 flux se croisent directions oposées

(3 fluxs puisque I'orgonome en a déja 2

dans la meme direction) I'ext. au milieu

ﬂonc, exité par le contre sens de |'autre
ux

W
¢
Mouvement quand ne
Eeut plus
entrer
S'écarte
sur les

bords
et tourne

)
/’3

o =

Reduction de boucle
d’arrivée par point
\[ de rencontre avec

l'autre >

= ~ecart qui
se fait
entre
partie
énitale
as et flux

queue deo7 englobe flux de‘/o

queue de pva dans flux principal



6B final Is

4 ca offre :
» i i edit
strate e, libre ici : .
Haut dessin refait
—

_ o

i

— Ca veut grandir en bas
_— — Q
Bas accordance

Plante a ce niveau
société 4 1 M du sol.

/
i

Si tu veux grandireuh, , .
De la place lui ofrir * = 4 la plante krw humaine
parlant & la grande

GB  anamole forme

r("'
P Anamole
= 5 Dragoena
5 9
el () src. e.
“J‘ai les chats qui dansent Vegetal
a la maison. . animal
vivant

Poils, feuille Plume doux. individuel et plaen de loi

13.09.23
~15h30

Bas de plante.
ou haut,
comme dessiné.

lavue
plaisir.

Q) D,
| m@

‘Pas de nouvelles de f’

ey

Consouplissement
(firmation)
donner

double

épaules + bas dans le torse Q\P /"?J@%

Puis fais
Comme un
Comme arachage dragon
Puis avance au repos
Tout seul devant

inaudible

Tige de la plante
animale
a eut confiance.




GB |s

Vegetal

vocabulaire

flore

implantation, verger, pépiniére, potager

Aok : (- flogos ) flame du feu,... éclat des yeux flexaminus : dompteur des ames
pAoog - oug : écorce, pélicule, écorce fruit, pelure fruits floralia : féte (licencieuse)

pAowwg ; écorce intérieure plus tendre de I'arbre fluonia : Surnom Junom

@Aowwdng : semblable 4 de "écorce fluido, fluvia, fluor : couler, mouiller

fluto : ... Lucrece (utilisé par)
flusar : mois de juillet ( pour les Furensiers) flexiloquus: de sens ondoyant

flos : fleur Blume al. Bltte en. blossom fluxipedus : qui flote jusqu’au pieds.

flavus florea

flexo : acte de courber

pABako-ypawoc : qui écrit des boufoneries (tragédie .. détournées ..

vegeo: exitation, exiter, animer, étre vif, ardent floscallum : herbe

(cf Vigeo, scr. Vajasal , al. Wache en. Wake )

Vegetabilis : vivifiant

Vegetio : Mouvement, exitation

Vegetamen : force vitale, principe de vie

Florianus : empereur Romain ( 276 )

floresco : comence a fleurir

flexibilis : souple, flexible

GB

floscula : petite fleur

flucticola : qui habite au milieu des fl6ts
flascule : membrane d’une fleur
arboresco : devenir arbre

arboratum : verger

arboracia : Moelle ( kap&ia Ssvépov )

cardio eides : forme en coeur

de Gaudichaud Charles, Organogénie (recherches générales physiologie, organographie et organogénie des
Végétaux, mémoire, 183X) :

Menispermée , liane , Sapindacées (famille des) , gnétacé (tige de) , bignognacées , forme bizarres,

ungis actiflo;'a , “caractériser la faille, les groupes, les genres et les espéces ”,, Malpighiocée , ( stigmatophyllon
acuminatum

Broussin , vaisseaux ligneux ou mediculaire du broussin”, racine aeriene, ” qu’une racine ordinaire déprimeée”,
Trachées ( du systeme ascendant du rameau nouvellement formé., chene, vaisseau ligneux ou radiculaire, tissu
ligneux mis & nu, tour de spire, tissu ligneux violets mis 4 nu , les nouveaux tissus violets du liber

voie du cambium , forme , ligature, nervures interieures , radicelles , graminé , dracoena, tigelle , cicatricules , rayon
medulaire, epiderme ... vausseau vasculaire , nymphéa, ligule, perisperme , valvule (d"ou sort la feuille) , Avena
satira ...

Marchen : fable philosophique” en allemand.
Astralis : (jungle d” ) inventé par Novalis
Invala : mot au hasard, tout comme Djeleas

Une plante, quand elle arrete de grandir verticalement, ne le pouvant plus,
évolue en grandissant horizontalement,
ca fait le monde animal

Les tiges, Merithales petiolaires, les canaux, les branches, les racines, etc. , devienent giganteques, leur
membrane devient moins que solide, tellement souple, pour pouvoir se développer, que leur peau est moins
visible, dure, réfractaire de lumiére, que celle d'une surface de plante verte, qu une écorce. Mais ca reste une
écorce, d’energie aussi intense que possible, vu la taille, qui recouvre la planete, peut-etre. Ce qu’on nomme
animaux, qui bougent plus ou moins, le font dans elle, dans son cambium, ou les diverses Médules, ou avec
elle. La faune est une variété de flore, ce rhizome, dragoenaen la contient.

H
di

)t(:Fo_these : Elle est heureuse, emble-t-il, quand un animal en son sein, avec ses yeux, son intelect, en prend,
icilement conscience.

Le chainon manquant était les fourmis, les ruches, les champignons en reseau ; a la fois individu global et

particuliers. le global fonctionnant unitairement, ainsi que I'in

ividuel, s’étendant, se contractant,

Si grand que la flore elle-méme que nous percevont est faite par cette faune qui est la vraie flore.

INVALA -> meme lois que Plante et memes lois que Univers (étoiles, nébuleuse)



GB

Flocon de neige

Tres petites boucles
Partout

# Retremssent
f._ Codensent

forme

visible

Condensé
(~de 3 krw)
dans 2 sens (direction)
autour d’un point plus
chargé.

(meme _?tructure)

(edit apres verification dans
dictionnaire, plusieurs formes
hexagonales)

}: meme structure que alvéole de abeilles, guepes
orme visible hexagone exterieur, membrane, (cire)
Pas interieur comme le flocon )

Hypothese: inverse au printemp, boucles s
‘agrandissent et I'abeille, le point le plus chargé,
tourne et les suis ( son flux ses déplacements

AE edit Solar spot Krw

@ Oan _
"““12 ans ‘- A Sens

l24 ans . .
A bk = une année dure 2 ans = 24 mois
Solar spot
Tourbillon dans un sens puis dans |
Vers 1 sens ‘autre, c’est logique

Puis dans I'autre 2 flux qui se superposent
=1 cycle dessin spirale tube
comme le marin qui traverse la

tempete et rencontre des vents de
deux sens opposés brusquement.

Desert

Dunes
boucles tres grandes

Partout

Horizon

krw

\ISensA

_ Superposition

Sens
krw

".Crete de
dune

"arriere de dune.

été: décharge d'energie
Hiver: accumulation d’energie

Le froid est produit |I'été

Reduction des boucles agencées,
condensation

Le chaud est produit I'hiver
agrandissement des boucles agencées
le tout pulse

expansion, contraction

Meme quantité, forme diférentes
modulo Krw G



Saharasia

AE  Tibesti - Tahiti Tibesti, Air

"~ pourquoi les 62°, les effets de courant Galactique se feraient toujours aux mémes endroits sur la Terre?

“ est-il incliné toujours de la méme facon, toujours aux memes endroits ? AE djeleas dit que non, que

Terre bouge par rapport a lui, mais dessins de R. et recherches sur fréquences et localisations des

gyclones, montrent que non, y a quelque chose de fixe. Que je n"ai pas compris. Maintenant y a Tibesti -
ahiti qui montrent qu’ils sont opposés,

Clairement

Hypothése - Peut etre que que la Terre ne tourne pas, finalement, par rapport & ce flux, qu’elle repose

sur lui, sur Tahiti, que le flux G la porte, la traverse, comme une anamole, une branche, traverse un

organe, un corp, un orgonome.

Tahiti,
lles Trobriandaises

Humide
/7
/ Tahiti
AE  Tibesti - Tahiti = — — Equateur
o 2
Saharasia
G
Secheresse

Sens des cyclones

Sens des cyclones
Vs hemisphere nord
Ameriques, un peu a droite du
centre du courant anamole qui
vient & Tahiti & 62°

Equateur—

4
Sens des cyclones
hemiphere sud

AE  Tibesti - Tahiti
lettre essai

Cher,

Je pense que Demeo James a raison dans Saharasia, mais aussi que Saharasia est I'inverse du flux cfui traverse laterre que R. a
décrit. Sous forme d'anamole, il vient & 62° par rapport a I"équateur, il arrive vers les iles de Nouvelle Guinée, son plan passe, arrive
par I'inde, se rapproche de la Terre, 'enroule en passant par toutes ces iles, passe sous I'amérique latine, Ushaia ..., puis remonte
en se refermant, s'enroulant (cyclones, forme des continents) en pasant par Saharasia (qui en est I'arriére des boucles.) et remonte
en fin de course, dessus Russie Chine Mangolie. Le flux ne croise pas les péles, il reste quelques 28° dessous/dessus, les boucles se
divisent en deux autour de son axe, comme le reste de la nature, feuilles, riviéres, plumes, orgonomes, vonts dans un ens d'un
coté, et du sens opposé de I'autre, Un cyclone dans I'hemisphere Nord, en amérique, (entre 90° et 120°w de longitude (c'est & dire
le plus éloigné latéralement (de la balle planéte) de I'axe d"arrivée, a son pendant inverse dans I'hemisphere Sud, dans l'autre sens.
Non pas opposé par rapport a I'équateur, comme R. I'a déssiné, mais par rapport a I'axe “Galactique™ qu’il a découvert. ( de cette
anamole, cette branche mouvante qui tient la Terre. (Regardez le bas de I'amérique latine pour montrer ce sens, et la cote
péruvienne qui longe, inclinée, de loin, I'axe du flux, Pour s’enrouler avec, en bas, par exemple.)
Je dois cette découverte 4 Demeo; dans son livre Saharasia, il a décrit Tibesti comme un des points les plus arrides et le plus au
centre du Sahara et saharasia. J"ai alors cherché son inverse sur le globe terrestre avec les coordonées GPS et suis tombé sur Tahiti,
presque exactement en inverse, ainsi qu‘autour de Tahiti, dans les mémes régions du globe, les iles qu’il a décrit, a la suite de R.,
de Malinofky et dautres entre, comme étants les plus “matriarcales”™ dgns leur culture, les plus dénuées de violence, avec une
nature abondante; exact inverse des régions de Saharasia, décrites comme patriarcales au maximum dans leur culture et avec une
“nature” dénuée au maximum, sans végétation, sans eau. J'ai alors vu que le “croissant” que forme Saharasia ( “Croissant doré en
cour d’histoire en Fr. ) était exactement [e méme que celui que forme les iles vers Tahiti, mais inverseé,
On sais depuis R. que I'e. de vie, en grande quantité, produit eau, vegetation, animaux, richesse, bonheur etc. et que sans, C'est le
desert. Je cherchais comment la Terre croisait ce flux, a la suite des descriptions de R. Il me semble que son point d’arrivée (en
rande uantité a la surface terrestre) est entre I'Inde et Tahiti - Ushaia et qu’il la traverse & la fois par lI'interieur, (les volcans qui se
orment en son des expressions, interrelations, comme des pousses de plante qui jaillissent et absorbent) et & la fois par les cotés,
les bords de la “balle”(analogie de R.) en faisant les phénoméne météo visibles.

Siily a du vrai la dedans ;

-Je ne comprend pas comment!pcuurqruoi la Terre tourne quand méme sur I'équateur.

- Pourquoi ce plan est plus ou moins fixe par rapport a elle.

- Et il y aurait un avant de la Terre, ainsi qu'un arriére (gui est 4 peu pres sur le meridien de Greenwich)

- Peut-étre faudrait il décaler I'équateur et le mettre 4 62° tout simplement.

- Et I'Himalaya serait comme une rampe d‘arrivée, et I'Inde serait (comme un panneau de criculation) comme une fleche indiquant
la direction (du flux Galactique sur la Terre.)

Cordialement

AE  Tibesti - Tahiti Sur un planisphere, le flux G peut se montrer comme une sinusoide passant par Tibesti et Tahiti, croisant I'equateur a 62° et dont le sommet,

ne montant pas plus haut que 28° sous le pole Nord, ni ne descendant plus bas que 28° au dessus du pole Sud, est entre 0° et 30° dans |
"hemisphere Nord, et 150° 180° W pour I'hemisphere sud. Les cyclones principaux se feront entre 90° et 120° de longitude 4 I'Est et & I'Ouest.
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